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ДЕЛ ОД МОНОГРАФИЈАТА „СИЛЈАН МИЦЕВСКИ“ ОД АВТОРИТЕ СЛАВЕ
НИКОЛОВСКИ - КАТИН И ЃОРЃИ ЛУМБУРОВСКИ

      

Политика некогаш е предизвик, некогаш избор, некогаш комбинација на околности или
можеби судбина...

  

Силјан Мицевски на политичката сцена влезе во 1990 година. За време на партиското
преструктуирање, кога и СДСМ доживеа внатрешни промени и разни комбинации. Како
еден од најактивните, доста плоден и почитуван од Пратеници, името на Силјан е

 1 / 6



ПОЛИТИЧКИТЕ АКТИВНОСТИ НА СИЛЈАН МИЦЕВСКИ ВО БИТОЛА (12)
Среда, 13 Јули 2022 02:00

ставено на листата за пратеници во Собранието на Република Македонија од
битолскиот регион.

  

Тој немаше лични интереси или други причини да бара или понуди да влезе во
политиката. Ја имаше првата, многу силна позиција како директор на ГП

  

На Пелистер не му беа потребни дополнителни обврски кои би се одразиле на бројот на
долгови и доброто менаџирање на компанијата. Неговото мото сепак беше дека кога се
гради државата, секој треба да помогне колку што може, колку што има капацитет, сила
и моќ.

  

Силјан Мицевски вели дека пратеникот од Битола се залагал да биде од земјоделскиот
сектор, од Пелагонија. Од нивите, од лозјата. Човек кој ја знае нивната работа и ќе се
бори за доброто на сите. Така меѓу приоритетните имиња се најде Веќо Тантаров.

  

Во 1996 година, Законот за локална самоуправа ја наметна потребата градоначалникот
да биде под посебни услови и со различни надлежности.

  

А Мицевски за тоа се самономинираше. Не случајно. Во тоа време, тој беше во посета на
Кина со министерот за економија. Кога се врати делегацијата, заврши циклусот за
пријавување на кадри, на потенцијални кандидати. Помеѓу |

  

Шест е неговото име. Патем, никој не се интересираше за таа функција. Други го
подигнаа и влегоа во избирачкиот список.

  

Откако се договорија, бидејќи ја добив целосната поддршка од лидерот на партијата и
безрезервно ја прифатив кандидатурата. Започна во голема и добро организирана
кампања. Кога требаше да свири оро, сакаше да го свири до крај.

  

Томе ?? и Дејан Ристевски беа почитувани противкандидати, но кога станува збор за
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соочување со народот, гласачите се тие кои ги избираат или враќаат кандидатите од
каде што дојдоа.

  

Циле убедливо победи на изборите со 8.000 гласови и стана првиот градоначалник на
Битола во новата држава Република Македонија.

  

Победата беше извојувана и работата беше напред. Претстои реализација на
ветувањата и програмските цели и задачи. И во предизборието постојано прашуваа
зошто оди во политика кога нема да има поголема плата, ниту пак ќе оди по поголема
удобност или бенефиции. Меѓутоа, тој одговорил дека ќе му помогне на својот народ и
ќе го направи најдоброто што може за својот град.

  

  

Еврејски дом 
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Вака им одговори на пријателите, познати или непознати сограѓани кои му вршеа
притисок. Четири години не земал плата од буџетот, но платата што следела барала да
се подели на работниците. На крајот ја загуби совеста, а не се расфрлаше со државните
пари.

  

За она што се случи како прв битолчанец кој дојде на ова место без лажни ветувања,
фактите ја кажуваат вистината. Тоа беа показателите - што ветивте што остави за себе,
колку направи за својот град. За него беше задоволство да покаже дека направил многу
со своите колеги. Се гледаше и широк Сокак - започнаа и прошируваа фасадите,
проектот околу поплочување на

  

Шеталиштето и уредувањето на Градскиот парк. Ако на други места цената беше 28, за
плоштадот плаќаа 13 германски марки, ги асфалтираа патиштата, интервенираа на
водовод и други занимања, според парите што ги имаа, а ГП „Пелагонија“ без пари. ги
дадоа машините .

  

Работевме на инфраструктурни објекти и на ред други места. Пријатно е и денес кога се
среќава со луѓе, дури и пријатели кои, поздравувајќи го, велат дека бил потребен уште
еден мандат за градоначалник, бидејќи многу работа тргнала наопаку.

  

Кога му заврши мандатот, тој беше единствениот кој го покани целиот дипломатски кор
во големата сала, сите истакнати имиња, важни директори стари и нови советници. Тој
сакаше да го сподели збогувањето со главната градска функција, бидејќи низ Битола во
тие години поминаа многу делегации, многу личности од земјава и светот од политиката,
бизнисот, културата и спортот.

  

Тоа беше можност да се претставиме и размениме во опуштена атмосфера во опуштена
атмосфера, односно да слушаме идеи, да донесеме спомени. На иста маса седна и
францускиот амбасадор, кој му подаде рака и му честиташе за постигнувањата.

  

Чиле никогаш не се отцепи од политиката, исто како што Сеосема не и се „предала“.
Вртејќи ја страницата се проследува страницата на која се испишани трајните вредности
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на движење - човечки живот, доблест, хуманитарни активности и многу донации. Тоа не
е направено за „ловечки“ пунктови или ловорики, но добро е преку разни форми, канали
и начини да се помага на своето семејство, познати и непознати поединци, организации
и клубови.

  

Ќе помага и помага колку што може на испружената рака и многу молби, ќе си отиде таа
горда рамнотежа на човечката душа. Ме информираше дека од првото вработување, од
првата заработка до денес, останал на онаа народна филозофија дека колку повеќе
човек дава и помага, толку станува полесен со себе.

  

Продолжува
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 Пишува: СЛАВЕ  КАТИН
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